



四连客,海港攻坚之旅

国家队比赛告一段落后,本周末中超重燃战火。今晚,上海海港将在客场挑战天津津门虎,而从此役开始,海港将开启联赛和足协杯两条战线连续四个客场之旅,直到本月底,全队才会回到主场迎战浙江队。毫无疑问,6月战役将对球队下半赛季的走势产生重要影响,具体到今晚这场比赛,挑战首先来自人员方面……

本版撰稿 首席记者 刘闻超

南征北战 津门打虎

6月1日,海港全队结束假期投入到联赛的备战当中。不过由于五名国脚当时仍在跟随国足集训比赛,因此球队的日常训练不得不经历一定的人员调整,一些年轻球员适当补充进来。上个月的六场比赛中,海港取得全胜的佳绩,并且在进攻端打入27球,火力首屈一指。过去这段时间里,教练组针对上一阶段的比赛做了总结和析,此外也对球队暴露出的一些问题予以复盘。

上个月底,中超联赛宣布了海港与梅州客家的补赛时间,双方将在本月18日晚于五华县奥体中心完成比赛,这样一来,海港等于要在14日、18日、21日、25日连续踢四个客场比赛,对手分别为天津津门虎、梅州客家、广西恒宸(足协杯)、武汉三镇。在穆斯卡特及其团队看来,一方面针对连续的客场比赛做好整体计划,但另一

方面,围绕每场比赛球队并不希望自身的精力被之后的比赛牵扯太多。“我们永远会关注这一场,毕竟下一场比赛目前还没到来。”

间歇期内,海港的备战依然延续了过往“外松内紧”的状态,每天中午,都会有球迷守候在世纪公园训练基地外,而昨天上午全队在完成最后一练后启程前往天津,人群中球迷们看到了几名国脚的身影,其中包括了前一天并未和其他几人同机返回的蒋光太。值得一提的是,海港过去两周踢了两场热身赛,对手分别是一支海外球队和中超的南通支云,不过两场比赛都属于封闭性质。对穆斯卡特而言,国际比赛日后的首个对手天津津门虎显然不容易对付,对手曾在主场战平领头羊上海申花,海港多少受国际比赛日和伤病影响,如何客场迎敌,需好好思量一番。

做好轮换 尤为重要

11日晚刚刚在首尔踢完比赛,14日马上就要准备客场与天津津门虎的比赛,对海港队内的几名国脚而言,如此短时间内的连番征战,考验着实不小。

根据赛程,今天将有三场比赛,分别是梅州客家VS山东泰山、南通支云VS深圳新鹏城,以及海港VS天津津门虎。

海港队此前共有五人入选国家队,不过李帅由于脚踝伤势迟迟未愈,在对阵泰国队之前就已经返回上海。那段时间里,为了能够赶上国足的日常训练并努力进入比赛名单,李帅几乎天天服用止痛药,可惜在考虑最终人员时,李帅并未入选。海港的另一名边后卫王振澳首发出场打满了与泰国队一战,那场比赛也是王振澳职业生涯的成年国家队首秀,其在比赛中的状态和表现呈现逐步走高的趋势,尤其是下半场比赛中多次单防成功令人印象较深。不过,由于在该场比赛中受伤,王振澳此后一直没能跟随球队合练,在国足抵达韩国后更多时候只是在场边恢复,而他最终也没能进入对阵韩国队的大名单。

武磊由于膝盖半月板的老伤,也长时间没能参

与全队合练,直到与韩国一战下半场,伊万才将武磊和张玉宁一同换上,试图在进攻端寻找一些机会。上述几人的身体状况无疑成为赛前穆斯卡特最关注的事情之一。此外,蒋光太打满了两场比赛,他的体能状况也需要通过球队的监测数据来给出结论。

连续客场比赛,海港队需要做好相应的人员轮换工作,当然对于原本队内的一些球员来说,进入密集赛程后也同样是展现自己的机会,包括老将王燊超、吕文君、蔡慧康、李昂、冯劲、徐新、魏震、刘祝润等,都具备了足够能力为球队提供帮助。



本报记者 李一平 摄

穆斯卡特:这场比赛酌情使用国脚

对于几名国脚的身体恢复情况,这一次穆斯卡特并未有任何遮掩,而是直面外界比较关心的话题。

“首先,我们对国脚归队表示欢迎,同时也要祝贺中国国家队在完成了这一阶段比赛后,成功进入到下一阶段18强赛的比赛当中。关于武磊、李帅和王振澳的情况,在国家队名单公布后,李帅其实是带着伤病前往国家队报到,他本来想带伤坚持,但是在坚持了五六天后发现还是无法继续,所以他回到上海进行了治疗和恢复,现在他恢复得还不错;王振澳有了第一次代表国家队出场的经历,他其实在比赛中(对阵泰国)已经

遭遇了伤病,但因为他强烈的为国出战的意愿,加之这是他的首秀,所以他继续带着伤踢完了比赛。在这之后,王振澳的伤处出现了肿胀情况且没有消除,所以无法赶上和韩国的这场比赛。至于武磊,也是带着膝盖的伤病前往国家队报到,第一场和泰国队的比赛他停赛,但其实因为伤病关系,武磊在国家队没有几次系统的训练,他非常努力希望能在对阵韩国队之前恢复并出战这场比赛,大家也看到了,武磊在国足对阵韩国的比赛中出场了三十五六分钟。在过去一段时里,他的伤病得到了比较好的恢复,所以踢了半小时左右时间。这三

名球员都来到了天津,关于他们是否能够出场我们会做一个决定。”

事实上,之所以选择在赛前讲述麾下几名弟子的情况,一定程度上是基于对坊间一些不负责任的猜测的回应。从目前情况来看,王振澳要赶上比赛有一定难度,武磊和李帅都具备了一定出场条件,只不过能踢多长时间还要看教练组对两人的评估而定。

另外,由于海港在踢完天津津门虎后将直接前往深圳备战18日与梅州客家的比赛,因此这次出征客场,球队带上了多名球员,其中就包括了一些仍处伤病恢复期的队员。

球员时代,穆帅两破泰达球门

如果不是天津记者提起,穆斯卡特自己都忘记他与今晚这个对手、与泰达足球场还曾经有过一段不错的记忆。

2011赛季亚冠小组赛,澳大利亚墨尔本胜利当时曾和天津康师傅、大阪钢巴、济州联同分一组。小组赛中,墨尔本胜利的战绩并不出色,不过在两回合对阵天津康师傅的比赛中,墨尔本胜利一胜一平保持不败。其中,效力于墨尔本胜利的穆斯卡特在天津泰达足球场为本队打入一球,帮助墨尔本胜利在客场带走1分;回到主场后,穆斯卡特再度破门,帮助球队2比1力克天津康师傅。昨天下午,当有人再度提及这段往事时,穆斯卡特自己都笑了。“那一定是很久之前的事了,很抱歉,我有些记不太起来了,

但我会回去查一下。”

当时的穆斯卡特已经进入职业生涯末期,在闯荡了一番英伦足坛后,海港主帅在32岁的年纪回到墨尔本胜利。2011赛季时,穆斯卡特已近38岁,客场攻破天津康师傅大门用的是记头球。

而在那个赛季结束后,穆斯卡特便以自由身离队加盟乔治阳光,一年后正式退役并开启教练生涯,毫不夸张地说,对阵天津康师傅两回合的这两粒进球,算得上是穆斯卡特球员生涯在亚冠赛场上的“最后一舞”。

回到今晚的比赛,穆斯卡特很快恢复了专注,过去几个赛季中,海港对阵天津津门虎的战绩算不上特别占优,去年在客场也仅仅拿到一场平局。此番人员情况不算特别齐整,加上对手又铆足了劲想要拿下主场首胜,海港得做好苦战准备。“我们要做的就是创造新的历史,过去的战绩不会对我们有什么影响,我们会把注意力放到能够出战的球员身上,希望他们拿出精彩的表现争取胜利。”

